

Ю Н Ы М З Р И Т Е Л Я М

СОЗДАЕТСЯ ДЕТСКИЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

Замечательный подарок получают в этом году маленькие москвичи. В столице создается — первый в стране — детский музыкальный театр. Инициаторы и энтузиасты этого начинания — режиссер, заслуженная артистка РСФСР Наталия Сац и группа творческой молодежи — уже сделали хорошую заявку: поставили оперу М. Красева «Морозко», прошедшую с большим успехом.

— Мы очень рады, — сказала в беседе с корреспондентом «Советской России» Н. И. Сац, — что идея организации такого театра нашла активную поддержку в Министерстве культуры СССР и РСФСР. Теперь представляется возможность шире нести детям музыкальное искусство, помогать школе в эстетическом воспитании ребят.

Планы, мечты у нас большие: хотим ставить оперы, музыкальные комедии и прежде всего на современные темы. Наш «Морозко» — это лишь первая ступенька к будущему репертуару.

Мы только что приступаем к организации труппы, отбору артистов и певцов. Объявлен конкурс на замещение вакантных мест. Но уже сейчас в первой постановке выдвинулись способные, одаренные артисты из числа воспитанников института имени Гнесиных, музыкальных театров Москвы. В опере «Морозко» успешно дебютировали Г. Свербилова, М. Мурсалова, Г. Островский, Ю. Белокрынкин и другие. Вас, видимо, интересует, когда откроется наш театр? В сентябре этого года.

...Вчера в Московском театре эстрады начался показ спектакля «Морозко», поставленного Наталией Сац. Опера будет идти все дни каникул. Восторженными аплодисментами встретили ребятишки любимую сказку, изумительно расцвеченную на сцене музыкой, талантом артистов и художников. Начало будущему театру положено.

1964 г. 26 КР

«СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ»
МОСКВА